Comme d’habitude : on corrige et on essaie de comprendre pourquoi on s’est trompé ! Si tu n’y arrives pas, demande de l’aide ou contacte-moi par mail.
Vendredi 15 mai
Orthographe
Corrige l’orthographe des mots invariables suivants :
assez – avec– ainsi – ailleurs – aussi – beaucoup – chacun – chez – dans - demain
Autodictée 
	Le long d’une petite route sinueuse, des plantes hautes et touffues offrent une ombre rafraîchissante aux nombreux petits insectes rapides. Une grosse araignée velue tisse sa toile argentée entre des tiges souples.
Mathématiques
1°) Complète ces opérations sans les poser :
37 + 52 = 89				152 + 23 = 175			177 + 7 = 184
253 + 19 = 272				853 – 20  = 833			785 – 75  = 710
2°) Le compte est bon : trouve un calcul qui, avec ces quatre chiffres seulement, permet d’obtenir le nombre encadré :
66
Niveau 1 : 	2 	3	6	10	(6×10) + (2×3)= 60 + 6 = 66
Niveau 2 : 	2	3	3	10	((3×10) + 3) ×2 = 33 ×2 = 66
Niveau 3 :	2	3	8	9	(8×9) – (2×3) = 72 – 6 = 66		
Niveau 4 : 	3	5	9	9	(9×9) – (3×5) = 81 – 15 = 66
3°) Problème 
Noémie a un billet de 5€. Elle a très faim. Elle se rend à la boulangerie et veut acheter 3 gâteaux à 1€50 chacun. A-t-elle assez d’argent ? Pourquoi ? 
Ouf ! Noémie va pouvoir manger à sa faim car ces trois gâteaux vont lui coûter 4€50, il lui restera même 50 centimes !
4°) Pose et calcule
CE2 :        978 × 9 = 8 802				
CM1 : 	3 217 × 26 = 83 642
Anglais
Ecris la date d’aujourd’hui en anglais
Friday, May 15th
Réponds aux questions suivantes 
Where do you live? I live in Mordelles.
What do you like? I like pizza (chips, hamburgers, tomatoes…).
What’s your favourite colour ? My favourite colour is blue (purple, yellow, red, etc…).
Orthographe
1°) Récris ces phrases en remplaçant les groupes nominaux soulignés par le pluriel correspondant
a) Il achète des pantalons blancs dans des petites boutiques.
b) Dans cette école, il y a des classes décorées et des cours abritées.
c) As-tu déjà rencontré des petits hérissons sur les routes goudronnées ?
d) A côté des grands arbres, tu ramasses des belles écorces légères.
2°) Récris ce texte en faisant les accords dans les groupes nominaux soulignés 
François découvre les hautes tourelles majestueuses du château. L’ancienne forteresse imposante présente des tours carrées et une large grille noire qui donne accès à une cour pavée. 
Mathématiques
Les corrections des mathématiques se trouvent sur les documents joints. 

